
 

 

 
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 03/06/2019 

 Aos três dias do mês de junho, com início às dezenove horas, na sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da 

Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do mês de junho 

de 2019 (dois mil e dezenove). Sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa, em exercício, Vereador Inácio Thomas para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 

Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis da 

Casa. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas 

Vereadores e demais presentes.   Seguindo, solicitou aos demais pares que se 

manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 

27 de maio de 2019. Não houve manifestações, e desta forma o Presidente 

colocou a ata em discussão única, sendo que não houve comentários, e 

colocada em votação, obteve aprovação unânime. Após, convidou novamente o 

1º Secretário, em exercício, para fazer a leitura do expediente do dia, que 

constou de: Ofício nº 153/2019 do Chefe do Poder Executivo encaminhando 

anexa resposta as Indicações encaminhadas ao Executivo Municipal até a 

presente data em 2019, sendo da Indicação nº 01 até a nº 10/2019. Ofício das 

Comissões em conjunto informando apto para deliberação em Plenário o Projeto 

de Lei nº 12/2019. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência e 

anunciou que não houve inscrições para discussão de matérias do expediente, 

encerrando assim o Expediente do Dia. Ato contínuo anunciou a Ordem do Dia 

constando somente, para única deliberação, o Projeto de Lei nº 12/2019 que 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 240.000,00 

(Duzentos e quarenta mil reais), alterando a Lei Orçamentária nº 1.375/2018, e 

contém outras providências, colocando-o imediatamente em discussão. Houve 

a manifestação dos Vereadores Aloísio Lehmen, Arno Müller e Gilberto Lunkes. 

O Vereador Aloísio, favorável à aprovação, ressaltou que praticamente a metade 

da suplementação é para pagamento de precatórios de uma ação de 2012, na 

qual professores requereram a diferença do piso salarial não pago à época, e o 

restante destinado a entidades sem fins lucrativos. O Vereador Arno também se 

posicionou a favor da aprovação e destacou a necessidade de pagamento de 

precatórios, considerando que se tivesse sido pago em dia os valores teriam sido 

bem inferiores. Porém agora não tem o que fazer a não ser pagar, pois sentença 

judicial deve ser cumprida. O Vereador Gilberto enfatizou que a Suplementação 

prevê também repassar recursos as entidades sem fins lucrativos que estão de 

fato precisando dessa ajuda para manter as atividades, sendo favorável à  
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aprovação. Encerrada a discussão, e colocado em única votação, o Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Concluída a Ordem do Dia o Presidente anunciou 

que para Explicações Pessoais e Tribuna Livre não houve inscrições. 

Comunicou ainda, que no Processo de Licitação nº 03/2019 para o registro de 

preços do quilômetro rodado para eventual contratação de empresa para 

prestação de serviços de transporte coletivo, o vencedor do certame foi a 

Empresa Tunápolis Tur LTDA com o valor de R$2,83 o quilômetro rodado. E, 

sem mais a tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a próxima 

Sessão Ordinária no dia dez de junho às dezenove horas e declarou por 

encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada, será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 03 de junho de 2019. 

 

 

 

 

          GILBERTO LUNKES                                           ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN 

                 Presidente                                                            Vice-Presidente 
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